

新竹市北區北門國小 110 學年度第 1 學期班級家長會意見回覆表 110.09.13

Q、上學若遇雨天時的配套方式:之前在東大路校門，學生可以很快進走廊，現在從水田校門，有無規畫的配套? (106、204)

A、雨天時，水田校門學生入校，量測體溫及手部消毒處會移至百齡樓中廊，學生會從此處進入走廊至各班教室。

Q、有家長反應，防疫期間家長不能入校，但上一週看到很多家長(帶學生)進入校園 (307)

A、上週因為是開學第一週，上學時段會看到家長入校的情形如下說明：

- 1、開學當天，小一新生限一位家長憑證陪伴孩子入校至各班教室，完成代代同樂學習趣(家長與孩子合影)活動後離開校園，11：30 開放家長入校到教室門口接孩子。
- 2、另因考量幼生年紀小(3-5 歲)，需家長或兄姐陪同入校到班級，故幼兒園製作家長陪同入校證，幼生家長憑證帶孩子入校。

Q、現在疫情狀況未定，學校要舉辦校外教學，是不是要再討論一下。(403)

A、會因應嚴重特殊傳染性肺炎疫情變化，且配合中央流行疫情指揮中心防疫政策及教育部、新竹市政府發佈之 110 學年度因應嚴重特殊傳染性肺炎防疫管理指引，規劃辦理校外教學(含畢業旅行)、戶外教育等活動。

Q、早上校門口堵車嚴重，希望回復可停車至東大門口，小孩比較安全。謝謝。(406)

A、為改善以往學生上學時段自東大路校門進入校園，人車爭道問題，維護學童入校通行的安全，自本學期起，學生從水田街校門步行入校，家長汽機車不入校。

- 1、自開學以來，感謝許多家長配合及肯定，人車分流，學生自水田街門口步行入校後，提升學生通行安全。
- 2、水田街道路狹窄，鼓勵家長可停靠於學校周邊東大路二段人行道旁，讓學生先行下車，再依循人行道及行人穿越道步行入校。多走一段路上學，對孩子的健康有助益，也減少交通壅塞。

Q、鑒於上學期(110 年 5-7 月)防疫期間，在家線上學習，期末沒有評量，僅以調整分數比例的方式…家長期待學校可以有完整的配套措施。(502)

A、防疫期間線上學習之評量方式，依教育部說明採多元評量，各年級評量方式、內容及分數比例需經本校成績評量小組會議討論決議後，交由各科教師實施，並將評量配套措施公告學生及家長。

Q、關於學校這學期推動維護學生通學安全及校園周邊交通順暢，讓孩子在巷口提前下車，多走一段路上學，表示贊同。對於「走一段路上學」表示會有獎勵貼紙，想詢問各是在兩個校門的何處走進校門才會發放呢?(有家長說小孩是從經國路巷口走中正路校門進入校園，但並未領有獎勵貼紙?是否只有從 7-11 進入才有?) (503)

A、謝謝家長肯定，為鼓勵學生走一段路上學，學務處於九月份實施為期一個月獎勵活動，目前發放獎勵貼紙地點(時間：7：20-7：40)如下：

水田街 校門：(1) 鄰學校圍牆邊，東大路及水田街交叉口。(2) 經國豔大樓臨水田街人行道
中正路校門口：(1) 7-11 前 (2) 原夜市鴨肉麵前 (3) 校門口手部消毒處

Q、中正路口 7-11 那邊，可以請學校申請行人要通行時按鈕式的紅綠燈，讓學生在無導護下可以確保行走的安全。(602)

A、會行文市府，邀請相關單位現場會勘，設置紅綠燈號誌評估事宜。

Q、忠孝 3 樓中廊廁所太臭，請加強清潔。(603)

A、會請清潔人員再加強。